H Sonobre

Superintendencia de Compañías Guayaqull

Visitenos en: www.superclas.gob.ec

Fecha:

23/MAY/2013 14:17:11 Usu: etorreso



Remitente:

No. Trámite: 37887 ~ 0

GRETA VILLACRES

Expediente: 59591

RUC:

Razón social:

0991124659001

NAGPUR S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No-de tramite, año y verificador =

NAGPUR S. A.

Dirección: Av. Carlos Julio Arosemena Km. 1.8 Teléfono: 042220450

Guayaquil 23 de Abril del 2013

Señora:

GRETA ILEANA VILLACRES VELEZ

Ciudad:-

De mis consideraciones:

Cúmpleme en comunicarle que la junta General Extraordinaria de Accionista de la compañía NAGPUR S. A. celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla a usted para el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía por el periodo de CINCO AÑOS, cargo que lo desempeñara con las atribuciones y deberes que se contemplan en la ley y en los estatutos Social de la compañía. En el ejercicio de su cargo usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

Usted remplazara al **Ing. ALFREDO DARIO VILLACRES VELEZ** quien renuncio a su cargo el 22 de Abril del 2013, cuyo nombramiento fue inscrito el 03 de Junio del 2009 en el registro Mercantil.

La compañía se constituyo mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Vígésimo Primero del cantón de Guayaquil, Doctor Marco Díaz Casquete, el 24 de Enero de 1991, la misma que se inscribió en el Registro Mercantil de esta ciudad, el 15 de Marzo de 1991.

Atentamente,

Merjorie Gissenia Paz Garcia

Secretaria Ad-Hoc. De la compañía

C.I. 0915467351

Guayaquil 23 de Abril del 2013

Acepto el cargo de **GERENTE CENERAL** de la compañía NAGPUR S. A. para el cual he sido elegida, siendo mi nacionalidad Ecuatoriana y mi domicilio en la Ciudad de Guayaquil.

GRETA LEANA VILLACRES VELEZ .

C.I. 0909246050

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:21.689 FECHA DE REPERTORIO:13/may/2013 HORA DE REPERTORIO:14:19

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha trece de Mayo del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía NAGPUR S.A., a favor de GRETA ILEANA VILLACRES VELEZ, de fojas 60,567 a 60.569, Registro Mercantil número 9.189. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 21689

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERICANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

Guavaguil, 15 de mayo de 2013

REVISADO POR:

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUÍL

03 JUN 2013

R E C I B I D O

Hora: // How. Firma: A

 $\{\lambda$

Dineral w